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opazila še dve veliki beli čaplji, ki pa sta se 
naju že na daleč izognili. Ko sva ju spremljala 
z daljnogledom, sva opazila, da letita proti 
novemu delu solin. Dobro so bile vidne tudi 
povsem črne noge, ki so vsaj za začetnika 
dobro razločevalno znamenje med malo belo 
čapljo, ki jih v solinah res ne manjka. Nuša 
Vogrjn, Vransko 121, 3305 Vransko 

ČRNA ŠTORKLJA Ciconia nigra 
BLACK STORK - Nest with 3 young observed 
on 1st July and 3rd August 1995 at Hoče near 
Maribor 

Da gnezdi v širši okolici Rač, smo štajerski 
ornitologi že dalj časa domnevali, Zadnja leta 
je bila tod opazovana redno, kasneje, po 
gnezdenju, tudi speljani mladiči. Nikoli pa 
nismo imeli te sreče, da bi našli gnezdo. 

Sredi poletja 1995 je lastnik gozda (žal si 
priimka nisem zapisal) odkril gnezdo črne 
štorklje v Hočkem gnezdu pod vznožjem 
Pohorja. O zanimivem odkritju je obvestil 
domače lovce, ti pa Zavod za gozdove in Zavod 
za varstvo naravne in kulturne dediščine 
Maribor. 

Dne 1.7.1995 sva z lovcem Pehantom 
obiskala gnezdišče črne štorklje in z varne 
razdalje opazovala tri (3) delno operjene 
mladiče, ki so mirno čepeli v gnezdu. Ostanek 
belega puha na glavi jim je dajal prav 
nenavaden in "zastrašujoč" videz. Kmalu 
opaziva tudi enega od staršev; ki je sedel na 
veji hližnjeqa drevesa. Dokaj vel iko qnezdo, 
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približno osem (8) metrov od tal, je bilo na 
rdečem boru Pinus sylvestris na robu manjše 
jase in ga med vejevjem bora skoraj ni bilo 
videti. Toko naključno mimoidoči človek po 
bližnji gozdni poti gnezda sploh ne opazi. Habi
tat bi lahko opisali kot tipičen mešani gozd, s 
prevladujočimi manjšimi sestoji smreke in 
rdečega bora. Gnezdišče je od naselja Hoče 
oddaljeno približno sedemsto (700) metrov; do 
magistralne ceste Maribor-Ljubljana pa veliko 
manj. Gozd občasno preletavajo tudi športna 
letala z bližnjega hočkega letališča. 

Po besedah g.Pehanta v Hočah črna 
štorklja gnezdi že od leta 1994, saj je speljane 
mladiče videl nedaleč od gnezda. Glede na 
velikost gnezda pa je možno, da v Hočah 
gnezdi že dlje časa. Pri tem je pomembno, da 
se v prihodnje v bližini gnezda vzpostavi tak 
varstven režim, ki bo preprečil sekanje drevja 
in moteče obiske ljudi. 

Ob kontroli gnezda 3.8. so bili vsi trije 
popolnoma operjeni mladiči še na gnezdu. 
Zanimivo pa je, da so mladiči prvič poleteli že 
prej, saj je M.Vogrin 28.7. opazoval mladiča, 
verjetno pri prvem letalnem poskusu. Dva dni 
po mojem zadnjem obisku, torej 5.8., pa je 
našel gnezdo že zapuščeno. Tudi pri beli 
štorklji Ciconia ciconia se speljani mladiči, ki 
se učijo letati, še več dni po prvem poletu 
vračajo na svoje gnezdo in na njem tudi 
prenočujejo. Za črno štorkljo tega nismo vedeli 
zagotovo, kaže pa, da mladiči dokončno 
zapustijo gnezdo veliko prej kot zarod bele 
sorodnice. Franc Bračko, Gregorčičeva 27, 
2000 Maribor 

BELA ŠTORKLJA Ciconia ciconia 
WHITE STORK - Nest with 2 young in 1995 at 
Zemeljci in Bela krajina ~ 

10.11.1995 me je pot zanesla v kraj Zemelj 
ob reki Kolpi (OAS 5/52). Majhna vasica, z 
vsega nekaj hišami in pripadaj očimi 
gospodarskimi poslopji. No, bele štorklje 
majhnost zaselka ni motila. Videl je sicer 
nisem, spregledal pa tudi ne njenega gnezda 
na lesenem, električnem drogu. Po besedah 
domačinke sta tega leta (1995) iz njega 
poletela dva mladiča. Pohvalila pa se je tudi, 
da je tako že štiri leta, pred tem pa štorkelj ni 
bilo. Davorin Tome, Jamova 66, 1000 Ljubljana 
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